

GB**INSTANT CERAMIC COATING**

High gloss, colour enhancing paintwork protectant

USES AND INFORMATION

Spray on protective coating. Enhances original paintwork colour. Increases gloss. Excellent detergent resistance and durability. Creates a slick, easy care surface. Apply to wet or dry paintwork.

INSTRUCTIONS

1. Shake well. Working on a clean vehicle, one panel at a time, apply two to three sprays per panel only. **Dry vehicles:** Spray directly onto paintwork or onto a clean microfibre cloth or applicator and spread. **Wet vehicles:** Spray directly onto paintwork and spread with a damp InstaDry. 2. Buff to a high gloss with a second, clean microfibre before moving to the next panel and repeat.

Use additional cloths as required. A second coat may be applied after 24 hours.

Tip: Can be used to top up existing vehicle protection. If product dries on or is difficult to remove, reapply and buff immediately.

Remove dried overspray from plastic or glass with Tar & Adhesive Remover.

Do not apply in direct sunlight or to warm paintwork. For use on paintwork only. Do not use on matte paint. Do not wash vehicle within 24 hours of application.

CZ**EXPRESNÍ KERAMICKÝ POVLAK (INSTANT CERAMIC COATING)**

Vysoce lesklý prostředek na ochranu laku, který zvýrazňuje barvy

POUŽITÍ A INFORMACE

Ochranný nátěr ve spreji. Zvýrazňuje původní barvu laku. Zvyšuje lesk. Vynikající odolnost vůči čisticím prostředkům a trvanlivost. Vytváří hladký povrch, který se snadno udržuje. Aplikujte na mokrý nebo suchý lak.

POKYNY

1. Dobře protřepte. Aplikujte na čisté vozidlo, vždy pouze dva až tři nástríky na jeden panel. **Suchá vozidla:** Nastříkejte přímo na lak nebo na čistou utěrku z mikrovlákna či aplikátor a rozetřete. **Mokrá vozidla:** Nastříkejte přímo na lak a rozetřete vlhkým utěrkou InstaDry. 2. Vyleštěte panel do vysokého lesku druhým čistým hadříkem z mikrovlákna a poté postup opakujte u dalšího panelu.

Podle potřeby použijte další utěrky. Druhou vrstvu lze nanést po 24 hodinách.

Tip: Lze použít k doplnění stávající ochrany vozidla. Pokud produkt zaschne nebo se obtížně odstraňuje, okamžitě jej znovu naneste a vyleštěte.

Zaschlé zbytky produktu z plastových komponent nebo skla odstraňte pomocí odstraňovače dehtu a lepidla (Tar & Adhesive Remover).

Neaplikujte na přímém slunečním světle nebo na teplý lak. Pouze k použití na lakovaných površích.

Nepoužívejte na matný lak. Během 24 hodin po aplikaci vozidlo nemyjte.

DE**KERAMIK-SOFORTBESCHICHTUNG (INSTANT CERAMIC COATING)**

Hochglänzendes, farbverbesserndes Lackschuttmittel

ANWENDUNGEN UND INFORMATIONEN

Schutzlack aufsprühen. Verbessert die Originalfarbe des Lacks. Erhöht den Glanz. Ausgezeichnete Reinigungsmittelbeständigkeit und Haltbarkeit. Schafft eine glatte, pflegeleichte Oberfläche. Kann auf nassen oder trockenen Lack aufgetragen werden.

ANLEITUNG

1. Gut schütteln. Auf einem sauberen Fahrzeug jeweils nur zwei bis drei Spritzer pro Fläche auftragen und jede Fläche einzeln behandeln. **Trockene Fahrzeuge:** Direkt auf den Lack, ein sauberes Mikrofasertuch oder einen Applikator sprühen und verteilen. **Nasse Fahrzeuge:** Direkt auf den Lack sprühen und mit einem feuchten Schnelltrockentuch (InstaDry) verteilen. 2. Mit einem zweiten sauberen Mikrofasertuch auf Hochglanz polieren; erst dann zum nächsten Panel übergehen und den Vorgang wiederholen.

Bei Bedarf weitere Tücher verwenden. Eine zweite Schicht kann nach 24 Stunden aufgetragen werden.

Tip: Kann zur Auffrischung des bestehenden Fahrzeugschutzes verwendet werden. Ist das Produkt angetrocknet oder schwer zu entfernen, erneut auftragen und sofort polieren.

Getrocknetes Produkt von Kunststoff oder Glas mit Teer- und Klebstoffentferner von Autoglym (Tar & Adhesive Remover) beseitigen.

Nicht unter direktem Sonnenlicht oder auf warmem Lack auftragen. Nur für die Anwendung auf Lackierungen. Nicht auf mattem Lack verwenden. Das Fahrzeug bis zu 24 Stunden nach der Behandlung nicht waschen.

DK

KERAMIKBELÆGNING (INSTANT CERAMIC COATING)

Farveforstærkende lakbeskyttelse med højglans

BRUG OG INFORMATION

Beskyttende coating, der sprøjtes på. Forstærker den oprindelige lakfarve. Øger glansen. Enestående resistens over for rengøringsmidler samt uforlignelig slidstyrke. Skaber en glat overflade, der er nem at vedligeholde. Kan påføres på våd eller tør lak.

BRUGSANVISNING

1. Omrystes grundigt. Når du arbejder på en ren bil, skal du behandle ét panel ad gangen og kun sprøjte produktet to eller tre gange på hvert panel. **Tørre biler:** Sprøjtes direkte på lakken eller på en ren mikrofiberklud eller applikator og fordeles. **Våde biler:** Sprøjtes direkte på lakken og fordeles med en fugtig InstaDry-klud. 2. Polér til højglans med en anden, ren mikrofiberklud, før du fortsætter til næste panel – gentag.

Brug flere klude efter behov. Der kan påføres endnu et lag efter 24 timer.

Tip: Kan bruges til at supplere eksisterende beskyttelse. Hvis produktet tørrer ind eller er vanskeligt at fjerne, skal du sprøjte mere på og polere med det samme.

Fjern indtørret oversprøjtning fra plast og glas med tjære- og limfjerner (Tar & Adhesive Remover).

Må ikke påføres i direkte sollys eller på varm lak. Kun til brug på autolak. Du må ikke anvende produktet på mat autolak. Undlad at vaske bilen i 24 timer efter påføring af produktet.

ES

PROTECTOR CERÁMICO INSTANTÁNEO (INSTANT CERAMIC COATING)

Protector de la pintura de alto brillo que realza el color

USOS E INFORMACIÓN

Recubrimiento protector en spray. Realza el color original de la pintura. Aumenta el brillo. Resistencia al detergente y durabilidad excelentes. Crea una superficie resbaladiza de cuidado fácil. Aplicar sobre pintura seca o húmeda.

INSTRUCCIONES

1. Agitar bien. Trabajando sobre un vehículo limpio, en una sección tras otra, aplicar solamente entre 2-3 pulverizaciones por panel. **Vehículos secos:** pulverizar directamente sobre la pintura o sobre una bayeta de microfibra limpia o un aplicador y distribuir. **Vehículos húmedos:** pulverizar directamente sobre la pintura y distribuir con una bayeta InstaDry húmeda. 2. Frotar hasta obtener un brillo intenso con una segunda bayeta de microfibra limpia antes de pasar a la siguiente sección y repetir el proceso.

Usar todas las bayetas adicionales que sean necesarias. Puede aplicarse una segunda capa 24 horas después.

Consejo: puede utilizarse como complemento sobre la protección del vehículo existente. Si el producto se seca sobre el vehículo o es difícil de eliminar, volver a aplicarlo y frotar inmediatamente.

Eliminar el exceso de pulverizado de plásticos o cristales con el Eliminador de alquitrán y adhesivo de Autoglym (Tar & Adhesive Remover).

No aplicar bajo la luz directa del sol o sobre pintura caliente. Solo para uso sobre pintura. No utilizar sobre pintura mate. No lave el vehículo en un plazo de 24 horas desde la aplicación.

FI

PIKAKERAMIIKKAPINNOITE (INSTANT CERAMIC COATING)

Korkeakiiltainen, väriä kohentava maalipinnan suoja-aine

KÄYTTÖKOHEET JA TIEDOT

Sumutettava suojakerros. Kohentaa alkuperäisen maalipinnan väriä. Lisää kiiltoa. Erinomainen pesuaineiden sieto ja kestävyys. Muodostaa liukkaana, helppohoitaisen pinnan. Levitä märälle tai kuivalle maalipinnalle.

OHJEET

I. Ravista hyvin. Levitä puhtaan ajoneuvon yhteen paneeliin kerrallaan, vain kahdesta kolmeen suihkausta paneelia kohti. **Kuivaa ajoneuvot:** Suihkuta suoraan maalipinnalle tai puhtaaseen mikrokuituliinaan tai levityssieneen ja levitä. **Märät ajoneuvot:** Suihkuta suoraan maalipinnalle ja levitä kostealla InstaDry-liinalla. 2. Hankaa korkeakiiltoiseksi toisella puhtaalla mikrokuituliinalla ennen seuraavaan paneeliin siirtymistä ja menettelyn toistamista.

Käytä tarvittaessa lisäliinoja. Toinen kerros voidaan levittää 24 tunnin kuluttua.

Vinkki: Voidaan käyttää täydentämään olemassa olevaa suoja-pinnoitetta. Jos tuote kuivuu tai sitä on vaikea poistaa, levitä uudelleen ja hankaa välittömästi.

Poista muovi- tai lasipintojen päälle suihkutettu kuivunut tuote pien- ja liimanirrotusaineella (Tar & Adhesive Remover).

Älä levitä suorassa auringonpaisteessa tai lämpimälle maalipinnalle. Käytettäväksi vain maalipinnoille. Älä käytä mattamaalipinnoille. Älä pese autoa, ennen kuin käsittelystä on kulunut vähintään 24 tuntia.

FR

REVÊTEMENT CÉRAMIQUE INSTANTANÉ (INSTANT CERAMIC COATING)

Protecteur de peinture haute brillance, et rehausseur de couleurs

UTILISATIONS ET INFORMATIONS

Revêtement protecteur à pulvériser. Rehausse la couleur de la peinture originale. Renforce la brillance. Excellente résistance aux détergents et haute durabilité. Crée une surface lisse, brillante et facile à entretenir. Appliquer sur une peinture sèche ou humide.

INSTRUCTIONS

I. Bien agiter avant usage. Travailler sur un véhicule propre, un panneau à la fois, appliquer seulement deux à trois pulvérisations par panneau. **Sur véhicule sec :** Pulvériser directement sur la peinture, ou bien sur un chiffon microfibre propre ou un applicateur, puis étaler. **Sur véhicule humide :** Pulvériser directement sur la peinture et étaler avec un chiffon microfibre humide (InstaDry). 2. Frotter à l'aide un deuxième chiffon microfibre propre jusqu'à obtenir une brillance éclatante avant de passer au panneau suivant, puis répéter l'opération.

Utiliser autant de chiffons que nécessaire. Vous pouvez appliquer une deuxième couche au bout de 24 heures.

Astuce : Peut être utilisé pour renforcer la protection existante. Si le produit sèche ou est difficile à enlever, appliquer une nouvelle couche et essuyer immédiatement.

Enlever les éclaboussures séchées sur le plastique ou le verre avec le dissolvant goudron et adhésif (Tar & Adhesive Remover).

Ne pas appliquer en plein soleil ou sur une peinture chaude. Ce produit doit uniquement être utilisé sur des surfaces peintes. Ne pas utiliser sur une peinture mate. Ne pas laver le véhicule pendant les 24 heures qui suivent l'application.

GR

ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (INSTANT CERAMIC COATING)

Προστατευτικό βαμμένων επιφανειών για έντονη γυαλάδα και βελτίωση του χρώματος

ΧΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ψεκαζόμενη προστατευτική επίστρωση. Βελτιώνει το χρώμα της αρχικής βαφής. Αυξάνει τη γυαλάδα.

Εξαιρετική αντοχή σε απορρυπαντικά και ανθεκτικότητα. Δημιουργεί μια λεία επιφάνεια εύκολης φροντίδας. Εφαρμόζεται σε υγρές ή στεγνές βαμμένες επιφάνειες.

ΟΔΗΓΙΕΣ

I. Ανακινήστε καλά. Χρησιμοποιήστε το σε καθαρό όχημα, σε ένα τμήμα του αμαξώματος κάθε φορά,

εφαρμόζοντας μόνο δύο με τρεις ψεκασμούς ανά τμήμα. **Στεγνά οχήματα:** Ψεκάστε απευθείας στη

βαμμένη επιφάνεια ή σε καθαρό πανί μικροϊνών ή σφουγγαράκι εφαρμογής και έπειτα απλώστε. **Βρεγμένα**

οχήματα: Ψεκάστε απευθείας στη βαμμένη επιφάνεια και απλώστε με μια υγρή Πετσέτα στεγνώματος

(InstaDry). 2. Τρίψτε με ένα δεύτερο, καθαρό πανί μικροϊνών μέχρι να πετύχετε έντονη γυαλάδα και έπειτα

προχωρήστε στην επόμενη επιφάνεια και επαναλάβετε.

Χρησιμοποιήστε όσα επιπλέον πανιά χρειάζεστε. Μπορείτε να το εφαρμόσετε σε δεύτερη επίστρωση μετά από 24 ώρες.

Συμβουλή: Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να συμπληρωθεί η υφιστάμενη προστασία του οχήματος. Αν το προϊόν στεγνώσει πάνω στο όχημα ή είναι δύσκολο να αφαιρεθεί, εφαρμόστε ξανά και τρίψτε αμέσως. Αφαιρέστε από πλαστικά μέρη ή κρύσταλλα τυχόν υλικό υπερψεκασμού που στέγνωσε χρησιμοποιώντας το Καθαριστικό Πίσσας, Ρετινιών & Κόλλας (Tar & Adhesive Remover).

Να μην εφαρμόζεται υπό το άμεσο ηλιακό φως ή σε ζεστές βαμμένες επιφάνειες. Για χρήση μόνο σε βαμμένες επιφάνειες. Να μην χρησιμοποιείται σε ματ βαφές. Μην πλύνετε το όχημα προτού περάσουν 24 ώρες από την εφαρμογή.

HU

INSTANT KERÁMIABEVONAT (INSTANT CERAMIC COATING)

Magasfényű, színjavító festékvédőszer

FELHASZNÁLÁS ÉS INFORMÁCIÓK

Permetezhető védőbevonat. Javítja az eredeti fényezés színét. Fényesebb megjelenést biztosít. Kiválóan ellenáll a tisztítószereknek, és rendkívül tartós. Sima, könnyen kezelhető felületet hoz létre. Nedves vagy a száraz fényezésre is felvihető.

UTASÍTÁSOK

1. Jól rázza fel. A tiszta járművön dolgozva panelenként csak két-három permetezést alkalmazzon. **Száraz járművek:** Permetezze közvetlenül a festékre vagy egy tiszta mikroszálás törölkendőre vagy felhordópárnára, és kenje szét. **Nedves járművek:** Permetezze közvetlenül a festékre, és kenje szét nedves InstaDry törölkendővel. 2. Polírozza fényesre egy második, tiszta mikroszálás törölkendővel, mielőtt a következő panelre lépne, és ismételje meg a műveletet.

Szükség esetén használjon további törölkendőket. A második réteg 24 óra elteltével vihető fel.

Tipp: Használható a meglévő járművédelem kiegészítésére. Ha a termék rászárad a felületre, vagy nehezen távolítható el, azonnal vigye fel újra és polírozza át.

Távolítsa el a műanyagról vagy üvegről a felesleges anyagot a kátrány és ragasztó eltávolító (Tar & Adhesive Remover) termékkel.

Ne használja közvetlen napfényben, illetve meleg fényezésen. Csak fényezésre vigye fel. Ne használja matt festéken. Ne mossa le a járművet a felhordás utáni 24 órában.

IT

RIVESTIMENTO CERAMICO Istantaneo (INSTANT CERAMIC COATING)

Protezione della verniciatura ravviva-colore e ad alta brillantezza

UTILIZZO E INFORMAZIONI

Rivestimento protettivo nel formato spray. Ravviva il colore originale della vernice. Aumenta la brillantezza. Eccellente durata e resistenza ai detersivi. Crea una superficie liscia e facile da mantenere. Si applica su vernice bagnata o asciutta.

ISTRUZIONI

1. Agitare bene. Utilizzare su un veicolo pulito, un pannello alla volta, applicando due o tre spruzzi di prodotto per pannello. **Veicoli asciutti:** Spruzzare direttamente sulla vernice, su un applicatore o un panno in microfibra pulito e distribuire. **Veicoli umidi:** Spruzzare direttamente sulla vernice e distribuire con un panno InstaDry umido. 2. Prima di passare al pannello successivo, lucidare fino a ottenere un'elevata lucentezza con un secondo panno in microfibra pulito e ripetere la procedura.

Utilizzare panni aggiuntivi secondo le necessità. Una seconda mano può essere applicata dopo 24 ore.

Suggerimento: Può essere utilizzato per ravvivare la protezione esistente del veicolo. Se il prodotto si asciuga o è difficile da rimuovere, riapplicare e lucidare immediatamente.

Rimuovere la sovraspruzzatura essiccata dalle superfici in plastica o in vetro con Rimuovi catrame e colla Autoglym (Tar & Adhesive Remover).

Evitare l'applicazione sotto la luce diretta del sole o sulla carrozzeria calda. Da utilizzare solo sulla vernice. Non utilizzare su vernici opache. Non lavare il veicolo per 24 ore dopo l'applicazione.

NL

INSTANT KERAMISCHE COATING (INSTANT CERAMIC COATING)

Hoogglanzende lakbescherming die de kleur verbetert

GBRUIK EN INFORMATIE

Beschermende coating in sprayvorm. Verbetert de oorspronkelijke kleur van het lakwerk. Zorgt voor meer glans. Is zeer bestand tegen reinigingsmiddelen en uiterst duurzaam. Creëert een glad, makkelijk te verzorgen oppervlak. Kan op nat of droog lakwerk worden aangebracht.

INSTRUCTIES

1. Goed schudden. Werk aan een schoon voertuig, een paneel tegelijk, en spray slechts twee tot drie keer per paneel. **Droge voertuigen:** Spray het product rechtstreeks op het lakwerk of op een schone microvezeldoek of applicator en verspreid het. **Natte voertuigen:** Spray het product rechtstreeks op het lakwerk en verspreid het met een vochtige InstaDry. 2. Wrijf op tot een hoogglans met een tweede, schone microvezeldoek alvorens naar het volgende paneel te gaan en herhaal deze stappen.

Gebruik zo nodig meer doeken. Na 24 uur kan een tweede laagje worden aangebracht.

Tip: Kan over bestaande voertuigbescherming worden gebruikt. Als het product opdroogt of moeilijk te verwijderen is, breng het dan opnieuw aan en wrijf het onmiddellijk op.

Verwijder opgedroogde overspray van plastic en glas met Teer- en kleefstofverwijderaar (Tar & Adhesive Remover).

Breng het product niet aan in direct zonlicht of op warm lakwerk. Uitsluitend voor gebruik op lakwerk. Niet gebruiken op matte lak. Was het voertuig niet gedurende de eerste 24 uur na het aanbrengen van het product.

NO

INSTANT CERAMIC COATING

Speilblank, fargeforsterkende lakkforsegling

BRUKSOMRÅDER OG INFORMASJON

Lakkforsegling som sprayes på. Gir kjøretøyets opprinnelige lakkfarge et løft. Mer glans. Utmerket bestandighet mot vaskemidler, og lang holdbarhet. Danner en glatt overflate som er enkel å vedlikeholde. Påføres på våt eller tørr lakk.

BRUKSANVISNING

1. Rist godt. Jobb med ett panel om gangen, og spray bare to eller tre ganger per panel. Husk at kjøretøyet må være rengjort før påføring. **Tørre kjøretøy:** Spray direkte på lakken, eller på en ren mikrofiberklut eller applicator og stryk jevnt utover. **Våte kjøretøy:** Spray direkte på lakken og spre jevnt utover med en fuktig InstaDry. 2. Poler til høyglans med en ren mikrofiberklut før du gjentar prosessen på neste panel.

Bruk ekstra kluter etter behov. Du kan påføre et nytt lag etter 24 timer.

Tips: Kan brukes til å forbedre eksisterende lakkbeskyttelse. Hvis produktet tørker eller det er vanskelig å fjerne, må du påføre mer produkt og polere umiddelbart.

Fjern tørket overskytende produkt fra plast eller glass med Tar & Adhesive Remover.

Må ikke påføres i direkte sollys eller på varm lakk. Kun til bruk på lakk. Må ikke brukes på matt lakk.

Kjøretøyet kan vaskes 24 timer etter påføring.

PL

SZYBKA POWŁOKA CERAMICZNA (INSTANT CERAMIC COATING)

Środek do ochrony lakieru o wysokim połysku, który podkreśla kolor

ZASTOSOWANIA I INFORMACJE

Powłoka ochronna w sprayu. Wzmacnia oryginalny kolor lakieru. Zwiększa połysk. Doskonała trwałość i odporność na detergenty. Tworzy gładką, łatwą w pielęgnacji powierzchnię. Stosować na mokry lub suchy lakier.

INSTRUKCJE

1. Mocno wstrząsnąć. Podczas stosowania produktu na czystym pojeździe nanieść dwa do trzech rozpyleń na każdy element, jeden po drugim. **Suche pojazdy:** Rozpylić bezpośrednio na lakier lub na czystą szmatkę z mikrofibry albo aplikator i rozprowadzić. **Mokre pojazdy:** Spryskać bezpośrednio na lakier i rozprowadzić za pomocą wilgotnej szmatki superchłonnej (InstaDry). 2. Wypolerować na wysoki połysk drugą, czystą szmatką z mikrofibry, a następnie przejść do kolejnego elementu i powtórzyć czynność.

W razie potrzeby użyć dodatkowych szmatek. Drugą warstwę można nałożyć po 24 godzinach.

Wskazówka: Może być stosowany do uzupełnienia istniejącej ochrony pojazdu. Jeśli produkt wyschnie lub będzie trudny do usunięcia, natychmiast nałożyć go ponownie i wypolerować.

Zaschnięty nadmiar produktu usunąć z plastiku lub szkła zmywaczem do smoły i kleju (Tar & Adhesive Remover).

Nie stosować w bezpośrednim świetle słonecznym ani na rozgrzany lakier. Do stosowania wyłącznie na lakierze. Nie używać na lakierze matowym. Nie myć samochodu w ciągu 24 godzin od aplikacji.

PT

REVESTIMENTO CERÂMICO IMEDIATO (INSTANT CERAMIC COATING)

Protector da pintura com realce da cor e brilho elevado

USOS E INFORMAÇÃO

Pulverizar no revestimento protector. Realça a cor da pintura original. Aumenta o brilho. Excelente resistência a detergentes e durabilidade. Cria uma superfície escorregadia e fácil de cuidar. Aplicar em pintura molhada ou seca.

INSTRUÇÕES

1. Agitar bem. Trabalhando num veículo limpo, e num painel de cada vez, aplicar apenas duas a três pulverizações por painel. **Veículos secos:** pulverizar directamente na pintura ou num pano de microfibras limpo ou no aplicador e espalhar. **Veículos molhados:** pulverizar directamente na pintura e espalhar com um InstaDry húmido. 2. Puxar o lustro com um segundo pano de microfibras limpo antes de avançar para o painel seguinte e repetir.

Utilizar panos adicionais consoante a necessidade. Pode ser aplicada uma segunda camada após 24 horas.

Sugestão: pode ser usada para complementar a proteção existente do veículo. Se o produto secar na superfície ou se for difícil de remover, volte a aplicar e puxe o lustro imediatamente.

Retirar a pulverização em excesso seca dos plásticos ou vidros com o Removedor de Alcatrão e Adesivo (Tar & Adhesive Remover) Autoglym.

Não aplicar sob a luz solar directa ou em pintura quente. Para utilização apenas em pintura. Não utilizar o produto em pinturas mate. Não lavar o veículo nas 24 horas após a aplicação.

SE

INSTANT CERAMIC COATING

Höggglansigt, färgförbättrande lackskydd

ANVÄNDNING SOMRÅDEN OCH INFORMATION

Skyddande beläggning som sprutas på. Intensifierar färgen på originallacken. Ökar glansen. Fantastisk beständighet och hållbarhet mot rengöringsmedel. Skapar en smidig, lättskött yta. Applicera på våt eller torr lack.

INSTRUKTIONER

1. Skaka ordentligt. Arbeta på ett rent fordon, en panel åt gången och applicera endast två till tre sprut per panel. **Torra fordon:** Spruta direkt på lacken eller på en ren mikrofiberhandduk eller -applikator och stryk på. **Våta fordon:** Spruta direkt på lacken och stryk på med en fuktig InstaDry-trasa. 2. Putsa till höggglans med en annan ren mikrofiberhandduk innan du går vidare till nästa panel och upprepar processen.

Använd ytterligare dukar vid behov. Ett andra lager kan appliceras efter 24 timmar.

Tips: Kan användas för att förbättra befintligt lackskydd. Om produkten torkar eller om det är svårt att putsa av den, applicera lite mer och putsa av direkt.

Avlägsna all upptorkad extraprodukt från plast eller glas med Tar & Adhesive Remover.

Applicera inte i direkt solljus eller på varma lackytor. Får endast användas på lackytor. Använd inte på matt lack. Tvätta inte fordonet inom 24 timmar efter applicering.

SK

OKAMŽITÝ KERAMICKÝ NÁTER (INSTANT CERAMIC COATING)

Výrobok na ochranu laku, ktorý zvýrazňuje farbu a napomáha vysokému lesku

POUŽITIE A INFORMÁCIE

Nastriekajte na ochranný náter. Zvýrazňuje originálnu farbu laku. Zvyšuje lesk. Vynikajúca odolnosť voči čistiacim výrobkom a trvácnosť. Vytvorí hladký povrch, ktorý sa ľahko udržiava. Aplikujte na mokrý alebo suchý lak.

POKYNY

1. Dobře pretrepte. Pracujte na čistom vozidle, jeden panel po druhom, aplikujte dva až tri nástreky na panel.

Suché vozidlá: Nasprejajte priamo na lak alebo na čistú mikrovláknovú utierku alebo aplikátor a rozotrite.

Mokrú vozidlá: Nasprejajte priamo na lak a rozotrite pomocou vlhkej utierky InstaDry. 2. Pred prechodom na ďalší panel ho vyleštite do vysokého lesku druhou čistou mikrovláknovou utierkou a postup zopakujte.

Použite ďalšie utierky podľa potreby. Druhý náter by sa mal aplikovať po 24 hodinách.

Tip: Môže sa použiť na doplnenie existujúcej ochrany vozidla. Ak výrobok zaschne alebo sa ťažko odstraňuje, okamžite ho znovu naneste a vyleštite.

Odstráňte zaschnutý prestrek z plastu alebo skla pomocou odstraňovača dechtu a lepidla (Tar & Adhesive Remover).

Neaplikujte na priamom slnečnom svetle alebo na teplý lak. Len na použitie na laku. Nepoužívajte na matný lak.

Neumývajte vozidlo 24 hodín od aplikácie.